
Склад

1 капсула містить:

Діючі компоненти:

Lactobacillus acidophilus (LA-5) - 29,88 мг.
Bifidobacterium animalis subs. lactis (ВВ-12) - 3,42 мг.

Додаткові речовини: наповнювачі - мальтодекстрин, мікрокристалічна целюлоза
(Е460); емульгатори - кремнію діоксид (Е551), магнію стеарат (Е470); капсульна
оболонка: стабілізатор - гіпромелоза (Е464); барвники - оксид заліза (Е172) і
діоксид титану (Е171).

Кожна капсула в середньому містить біфідо- і лактобактерій 2,5 × 109
колонієутворюючих одиниць (КУО).

Компоненти пробіотика були отримані без застосування ГМО.

Засіб може містити сліди молока.

Опис

«Пробіолог форте» є пробиотиком, який включає до свого складу в якості
активних інгредієнтів два види штамів мікроорганізмів - ацидофільні
лактобактерії (Lactobacillus acidophilus) і біфідобактерії (Bifidobacterium animalis
subs. Lactis), присутні в мікрофлорі кишечника кожного здорового організму і
нормалізують кишкову прохідність. Компоненти препарату також можуть
стимулювати імунітет.

Особливості

Регулярне використання БАД забезпечує підтримку природного балансу
кишкової мікрофлори, сприяє поліпшенню роботи кишечника, також
благотворно впливає на процес травлення.

Оскільки препарат не містить умовно патогенні штами, його щоденний прийом
безпечний для організму.

Капсули препарату можна зберігати при кімнатній температурі, оскільки вони
укладені у флакон, закупорені спеціальної кришечкою, яка перешкоджає
газообміну з навколишнім повітрям.



Процес виробництва препарату, а також його упаковка забезпечують підтримку
життєздатності бактерій і досягнення максимального ефекту від прийому кошти.

Штами живих пробіотичних бактерій поміщені в кислотоустойчивую матрицю,
використовуючи особливий процесу виробництва - технології мікрокапсуляціі.
Кислотостійка матриця являє собою полисахаридную оболонку, перетворять в
нерозчинний гель, який володіє резистентністю до дії кислоти і надійно захищає
бактерії при проходженні через шлунок. В результаті цього зберігається і
підтримується життєздатність штамів при їх попаданні в тонкий і товстий
кишечник. Згідно з результатами дослідження (in vitro) відсоток виживання
біфідо-і лактобактерій складає 73%.

Показання

«Пробіолог форте» рекомендований до використання в якості біодобавки до їжі -
джерело пробіотичних бактерій (біфідо- і лактобактерій) при таких
захворюваннях:

вірусна/бактеріальна діарея;
дисбактеріоз, симптомами якого є біль у животі, диспепсія (порушення
травлення), діарея, запори, нудота, метеоризм (здуття живота), блювота,
відрижка, алергічні шкірні реакції;
антибіотико-асоційована діарея.

Також засіб застосовують в процесі комплексного зміцнення імунітету після
перенесених захворювань або в період спалахів інфекції.

Протипоказання

вагітність і період годування груддю;
дитячий вік до 7-ми років;
індивідуальна непереносимість будь-якого з складових БАД.

Спосіб застосування та дози

Капсули приймають перорально під час їжі, запиваючи водою.

Дітям старше 7-ми років і дорослим рекомендується використовувати в добу по 1-
2 капсули, тривалість прийому - 10-30 днів.

Можливе проведення повторного курсу (при необхідності).

Термін придатності



2,5 року.

Умови зберігання

Зберігати в недоступному для дітей та захищеному від вологи місці при
температурі не вище 25 °С.

Після відкриття флакон слід зберігати в холодильнику.

Упаковка

По 30 капсул у флаконі.

Виробник

Хр. Хансен А/С.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

Boge Alle 10-12, DK-2970 Horsholm, Denmark.


